o
X = /44@//7&/ Ao szl /w (5{ //}

—_)g -
precl  ASAS et

()= L Z
IQ “ 7 X , 485<x< fo

é”c) Vé/*f/g@/\ﬁ/ ﬂ?%l /ZD ﬂq/‘- 7//(°( 7/467/5{3 /’414,6 74‘0/4 /é)‘?/; Esy
Lo ree 6//?7 Sorarisse vz M@% /

Jert et :/fo]g/x)ﬂ/x :i/

50 S0
7 7 7 4 _
/ é,;z % ﬁZX = Z’é‘ X &/X
A5 25

)
AN
X
,, ™
AN
D%
—J
"

/y /ﬂ)/ MZ/C&%&, it 5g sl 40?%/ M&%M

30  ped GO
vo 7
IR N N N

30

0,0s¢L
oot
0045t
got |
0035




4 7€
,ﬁamw& 7455/@% Soeze 4%/7; 7 ¢

JZ/K - /2)X 25 < x £ 50

%{’l%er?/‘Oé 5, VRp7e 29 f%(‘//zt/*ﬁ/ww7@/‘f°é /@/\_)_?

>

5‘0 30
. L
g/ﬁ)‘ //X)//’/K = fx vé,/z) X 4‘()( =
25

= 7z f 7 Ax = z /5—0 '-,25—) = _12—2:‘ > 368 07
AL X7 Z 2y Z,.2) /

25

EYs) so

_ z S/
£l [ 5t gy L [ et -
2

Zfz
- > ) & 7352 5X6¢6
2 7

|
]
N\X
N
g\l
Y
PSRN
Q



4 34 &

(A//Zcﬁ//,c/m}y/mniw S P, ;o greta
.Zn?‘,&é“//w /' J’m?l% . Eﬁgmm&

ﬁ) Vﬁp/ e fﬂhwgz 4&)46«/; P4 /‘&7 e 45/1;/&/-/

dfmyé/ W&/%ﬁ% 20 /%/k&//{?é/‘7

Xt’r ~ ,091 /g‘é) & ~ 4&7‘ = 4 /74%0//11&&/‘)
— —+ —+ >
o~ 4 =

/j Z/zz7é/7[ n/a/* /;/17! Cennclor TS5 sreiiece o
Vocd  Sr  Smenolelietew at? 30 nenier AL
;A’Oﬁ S P17 /@fo/ﬁ %&rﬁé% J 4 %/wc’j%/‘ .7

e > iy -3¢
‘/?_4_‘\/—:—\) 4 + /@/Wéé): 7-€
| ° N gads 473
o
W= sl H s forte  hinielren e
B P >08)
P w>o5s / W>g%’) A seas)

_3. 0¥
[
=~ e > ()/223

{

—3- 025

e



&
/4
wosns biln X o~ - f AR
7@ Sa) L [ roE, ) e @/Dm(
o)  Seca Adthetesn  for T

Trclieera — P90 < X < s22) -
z
/%/ P/0 ¢ X € 422) =
'/// «./ A | / -
30 406 122 _ ?/900;/05' P ~/0.5):
&

= p/f2sz2<2) > @ﬁ?)j\@/'Z) =
= P2y~ [ff-P2)) = 2@2)- 7 -
bor i@&// 5, 54 730
= 2. 09772 — 7 =095
Z) P/X < s20) = /79/2\4 /w“f/&”é;):
= P2 S 4¥5) =0 9599 & g

6‘) I S A P /24 POz 2557 @ Lo é%‘t@‘m
g;ﬁéﬁ a//zﬁé//’

ZD/X éx): oZs =2 /?/25 X T 7eos ‘op/"‘{):c;zf
79 \ - ~ , Anbel? b\
% ~_ T = 7675 oot 750
2
=> _>_(__’?Z_£9_4 = —0 69
s X='<§7'Q6?’f"” o = 700 &
@/} ﬂm e QW/V,}' 517/4/4/;/ /é/:ﬁ&/o [%@&%w} /aj-
Vp(frpéé > 730 — S pAd ///d@/“/&% a2 FH OO



Lk fot ) o
P/X > r30) = ,P//a‘//ﬁagﬂ%:):;@/ézg):

= /- P/2<3)= 7-0998F% =<2 0075

/geré'/cmﬂfzuv /4‘%' wm/&ﬂéh 7/ A

£, E)- PLT <€)= /Lz/x e T ik =
S
F%)
- Z = .,Z)</X X=0 = Z=p ]
| Az = pgx” "t xet =>z2-202" |
<" 2" 0(75’4
— = =2 R ~Eﬂ : - ~
;/’o(/dx e (o(/A’X"AU, ﬂ/i'ofe —Ze JO =
. L
-~ 7-€ =
o _ut”
= R (L) P, >¢)= 7 £ #)= ¢
/fﬁﬁé(/ém(f%@f /éq/” WW/ZJMm?/ L
~ _/ / 2 = % X=0 => 220 .
Fe (%)= //f o /2:24;)& X =1 =>Z=§-— -

? o Th .
fe Az =TT >/é’5/t):e 7



~ &

e forts D

.f&v‘a

L) = T e (¢

c=A

borelile (£

RUEV = 1= P falln sornoCchoke finpue) =
= AT - 8. 2))

c=7

2)  Fingerar 2500 Fmmar
£, (2500 ) = £, (2500) - & [2500) =

— Qo0& + 500 = _ 25054 “
= @ . S oco = 45&

2285 X OO ?4/44 S22

&) Sanno Echorn  fangera
S B(2000) = 4o g, (2000] £y (2000 ) =

~00 0% * 2oep T5 ~20004
= /- ¢ . e C = A0 F059 0294
T
> Q76¢F ~ 0 9234

6) /ﬂc/f% ggl/O//ﬁé&é, /0/44/@%&/7@ S AT A —
fﬂh@g[éé)é/o ﬁhﬁéw ; L5500 %‘%mar,/)

£, (2500)= 4~ (4~ &, (2500))(7~ & (2500)) = ... = 29753



(22

X = 74?%/2@&@/74(# /C"’)

~ < X £ go
][)2.7/)‘/7):6/%)(+%+,/J § /0 X

o< gs%

a) Vicd A ¢ o
f//)?y Ay s =2 =2
f /4/X+%7+,/) f%/x =
= C f/f ?x#%%/)%)/x =

.y /[ g+ 7] v = Faiii 2=
- Px 6 = CZ_,{J‘- +5X]:¢ =

| ~
:C/‘/'?OZvLé"//o):gés/@C =D 626’6'?0

4 Z) L;/hwg/ézwéw gz][;[/@w/eer Sver ,@0% @&/)
/41/,1497[ ’/ %M# /g/- géh 4/7(7‘( J’/&z/\/f(.

2’)/1>Z@ ;>/) f gg‘y 771&%);%/»( =
7T =
éé‘?() f[ Txyt *7]-,

ﬁ)("'l’(/ A=Yy =7 ~7= é()(-,c(f

L ‘o R
B 6‘/0 Z‘%{Xf *ax 7% ‘égyo * §373

A4 o




§F forss )
ST
¢ ) /’/ﬂ//\?/g 2l 741%7//@ ez ’/é)j‘,; X ecd j

][}A —/65?0 /4/x+z7+%)ai’7 =
y=2
G (v F AL

- Fx +&
= 2) = gx7¢°& 0 € x<
O/gyo (Fx T ) - §& yo ~ X< vo
Yo

£, 4)- /a% ok~ 2y er) oA =

~ Gx* | e
e [ F e ],

e /2'?0‘1—/»2‘70; 49,«0):

670
- 3lvo+ &I . P+ 2 o<y
56 50 756 7 ’
ﬂ/) fwwgk/’z%ﬁh — ﬂ/c//nf‘/ f_/ %M% 4/74/
(A £ L, 7
P lyre)= [G5 (2w i)y = o) 55y [

’/ + Sf7 _ f s 4
= L (2%+ 702~ 77~ 47 = L 7 xosos

Z) /;zmwfzée% — 74%4//;4/\47/7/ ,45’/6»6 on 2oc’

P (X >20)- /‘/X*g;/x=5j20 R PR

=~ O 7S



o0 fh D -

7£) X ocd Y oberoceite ! |
[5G @/X>z@;>/) = P(X>25) Prlo >7) »7)
0393 # 7% asoc
I S N
| =0 74 ,
Jvar ,Me/ , XL, Yar g pbesoente



- Bl
S X o Aopntve "
/ c’)ﬁ%f, e é—\op < (:7 a7 /éf et Aerr 745/4"
Geotory Sa tler /4:‘:% SArcrAe

) 7 ' ;
/[_5_?‘7/)(//]-{5?0 /L/Xf%+/) > g\f;i?

ﬂ) Aorole fow/f/y) vAra oo L el /47&?4[/ cer
/%L‘/céb/,:rf f;h///‘hﬁ'é/ ‘

75?(*)
vo
+ -
¢) E(F)= [ x- ;;Qj e /%« “e3) e -
o
_ zfﬁ,hj_»g . /‘f o’ v%z -
3320 3 2 ,0 ’32,0

I A 32 3 & 26 «
= 3379 - f 27 3 S 2

- 4 ' 3 2
£0y) - /; oy = LS ST
= 26—?/:7,;:3+:f1:z'.2)x//003

£ (XY) = 4 2&7/{(?0 /%“L‘%*%))”éﬁ/* -
:_,f/—— fo/z/yx}v‘fxiz*xi)ﬂ%/x =
2 J=2
- 7% / Pt Axat L 2 [

) //fx o LEX 4 2 Jol =

A T SO

é/;a 7w’ L o, %)2) ~ 26 5FS
& 3 6

-

Cov /Xj Y)= E(XY) - Ef0) E0y) = 26586~ {0080 2843 =

= *Q@ffﬁ'



£33 ; , ©
Serdena EF (X )/ {/ﬁzjg %W/X))VM/YJ

0(?/1(/1‘7 /%(/— XX OC// g 7 ‘,W/; F ok 20

yo
,/Xz): fXZ »;Xl?:;j A = 5320 [yx + Sx }&/x =
&

——

_ 7 bx” 5 x ) 3
3320 Z «/X" > T]D = 352/0 /70 ?0) 790 36/

£C9%) = f; ','”Wﬂé; //o/g /,z/v?#f/jszéz
= iz Z'& ’"’Z 7 755 /22__:’+f/3v23):

~ 4 399

Vir (X) = £/F7) = (£0)7 = 799367 - 25457 -
= 97 Fr6 = 92

Ve ()= E (9% )~ [E0)))? =4 249 - foop® = g3

- Gv(x,9) - goss

vfifj , , > X - O oodgp ~ -0
Vor (%) var(y) Voz -2 33 g 7oL




z &

- ) ) )
/X,y /”9/)“7 P A

&a) A ZZ fa /f‘(ifﬁéfdﬁ/Qﬁf e 743‘3; X /‘f j > // x/y
/4(;' g/ é‘/z/\é?/b?
fxy /X/i) S

Fxly - F, ) Fo )
%mf,£¢ﬁ /;aa=[au1;:—é;

> fry s 7 f
» x
Ay = f 7[;/7 Ax = f’x&; x =
7
AN S I Sy SR Sy I
yf 7 7’“7 4 4? 7
&7
%’ é//'%%/"
g5 -7
é/) /Z/;/-wy é,@,f ~ g7
a) /9/X -7

][y/x) 7
e = [t dy s b= £ %
= ‘)/(LZ_%—]; )({ le O):—/;}



© e pa>

”{y /3/2:0/%— = O’;T:O/f@ﬁ'

556
X = autal oo - Locoar fortoan progia
Y = antal o brr g 4 &% /74,; e e
Lttt attn gl

Frg o) N

AN
>
R S
[Vl
\N\S)
N\
A
N

™
AN
N
(o

Qo7 |\ goz

W
Q
>
o
N
S
51

Sl Mff/@‘/y’m
/’@/Xg/) y22) = P(F=0 g=2)r P(Z-09-3)+
+ P(X=0,9=9)+ /@/)?:/ Y= )+ P(X=4 9-2) +

P/X=4 7=¢) =
+ P /X ) 42 ]1;7/x7) ¢ 35

X =

~

&
Jf[xyj ZZ / (ny) > xg =

07/

O 7 GO5G+ £ - 0093+ £ 20T T 7T Q050+, #*

fl

]

3 2%9



C) ][;?/x) ok JZ;//)

NG ( 2 s | v LD

0/05‘9 oA gos Q00 ¢ 921

‘h, .
7 093 |( /)//Azm 0/0472 | 0003 6298 >
goss o | of gor | 0237

w N X O

Qoso | Cox | Lo¥ Lor \0/2/5'

4

Fols) | o264 [ézaéz \@,302 %3?{ 70

f/_)_?):g fo/x): 7 79 %
X =0

3
E(X°) = x% L k) = 337
z A

%uv/?f): E/XZ)~/E/X1)Z: 5;9//-///;3/;72:
= 709999 <« 27
Z:/j) :y‘lf y 7{;/7): 2 703

E(y?) = i 7275(}): 5 AE
7=

%//"/.7): E/jz)~/f/7))z—‘ AT - 2//@32:4594,

P> 2, X=7)
%= 7)

=

A)

//3/7>/2/X:/):

_ o7 T oo+ G oo
0,298

é) ﬁ)t//zjy);7
S xry =7

= 0&6F79 = 0,69



Lzﬁ’o /X y) - F(xY)- EC)?)'é‘/y))

Lov 1—;5) ~ /
Pey = Lol

V6  bard )




